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INTRODUCERE 

Acest raport este inclus în sarcina "O3-A1. Producția IT de resurse educaționale 

deschise", care corespunde rezultatului intelectual 3 "O3. RecoverIND Open Education 

Resource (OER)" al proiectului RecoverIND. 

O Resursă Educațională Deschisă a fost concepută și produsă pentru a sprijini 

implementarea curriculumului și a Flashcards RecoverIND produse. Au fost produse 

materiale de formare pentru Resursa educațională deschisă (OER). 

Materialele elaborate s-au bazat pe resurse multimedia în combinație cu materialele de 

formare elaborate în cadrul Rezultatului intelectual 1 "Stabilirea unor rezultate comune 

de învățare privind restaurarea domeniilor industriale cu ajutorul noilor tehnologii, 

evaluarea ciclului de viață (LCA) și reglementările aferente". 

Materialul este în totalitate intuitiv, pentru ca utilizatorul să participe cât mai mult 

posibil la procesul de învățare. 

Acest raport și toate informațiile despre proiect sunt disponibile la următoarea adresă 

URL: 

- Site-ul proiectului RecoverIND: https://recoverind.eu/en/project/ 

  

https://recoverind.eu/en/project/
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1. RecoverIND WEBSITE 

1.1 Dezvoltarea site-ului web RecoverIND 

Site-ul RecoverIND.eu a fost creat pe platforma wordpress, un sistem de management 

al conținutului. Domeniul .eu a fost ales pentru a evidenția scopul european al 

proiectului. 

Site-ul a fost creat în 4 limbi - engleză, spaniolă, poloneză și română, limbile partenerilor 

implicați în proiect. 

Site-ul recoverIND este structurat în 7 secțiuni principale (prezentate în meniu), care la 

rândul lor conțin alte secțiuni secundare. 

Pentru a crea, edita și administra site-ul, au fost instalate 6 plugin-uri ale platformei 

wordpress: 

Advanced Access Manager și Ultimate Member - sunt două plugin-uri, o colecție de 

funcții care gestionează autentificarea, autorizarea și monitorizarea site-ului WordPress. 

Draw Attention Pro - un plugin care ne-a ajutat să creăm imagini interactive în 

WordPress. 

Elementor - un plugin folosit pentru crearea și editarea paginilor, proiectarea și crearea 

funcției de adaptare a site-ului pentru dispozitive mobile - responsive design 

Polylang - un plugin care adaugă capabilități multilingve în WordPress. În acest fel au 

fost realizate cele 4 versiuni pentru cele 4 limbi. 

Real Media Library - acest plugin oferă posibilitatea de organizare a fișierelor încărcate, 

astfel încât să faciliteze administrarea site-ului.  

Structura site-ului a fost stabilită de comun acord cu toți membrii proiectului, astfel încât 

să îndeplinească cerințele educaționale ale proiectului și să contribuie la diseminarea 

informațiilor. 

 

Legătură către site: https://recoverind.eu/en/home/ 
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2. RecoverIND OPEN EDUCATION RESOURCE (OER) 

Resursele educaționale deschise dezvoltate pot fi vizitate prin intermediul următorului 

link: 

https://recoverind.eu/en/oer/ 

 

https://recoverind.eu/en/oer/
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